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ATA DA 4.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 28 de agosto de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Antônio Padilha para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação as Atas da 3.ª 
Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
21/08/2018 e da 2.ª Reunião Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 21/08/2018 sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 199/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
21/08/2018. OF N.º 200/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando o 
Anteprojeto de Lei n.º 002/2018, aprovado em Sessão Ordinária em 
21/08/2018. OF N.º 201/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
Projetos de Lei aprovados em Sessão Extraordinária em 21/08/2018. 
OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. DA RADIO ALVORADA FM comunicando 
referente à Propaganda Eleitoral 2018.  REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento de 
n.º 026/2018, ao Executivo Municipal, Reiterando o Requerimento n.º 
025/2018 com data de 30/07/2018 o qual solicita que o Departamento de 
Serviços Urbanos possa orientar o Sr. Venicius Kroll, em relação a melhor 
forma de proteção do passeio em frente a sua residência. A utilidade deste 
auxílio está na conservação do passeio por onde trafegam várias pessoas. 
No local, há um portão que dá acesso à carga e descarga de um 
estabelecimento comercial, que segundo o morador, devido à falta de 
diligência de alguns motoristas que avançam seus caminhões sobre o meio-
fio para carregar e descarregar, o passeio é danificado, comprometendo a 
segurança de todos que passam pelo local. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimento de 
n.º 050 e 051/2018 ao Executivo Municipal, reiterando o pedido de limpeza 
das laterais da estrada para escoamento de água, patrolamento e 
cascalhamento, iniciando na BR 153 até o final do Pique; colocação de 
cascalho ligando as propriedades das famílias do Sr. Antônio Palhano, 
Antônio Schuerdoski, Celso Schuersoski; Luciana Schuersoski, Floriano 
Zibieski, Julio e Prof.ª Ladir;  beneficiando ainda as lavouras de soja da 
família Minosso e Ruginski.  Justificativa: A estrada está intransitável em dias 
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de chuva, prejudicando o transporte escolar, moradores e produtores de soja; 
fumo e demais produtores da agricultura familiar; ao Executivo Municipal, 
solicitando a continuação do calçamento da Rua Julio Afonso Vieira Lopes na 
Vila Ester até o final do quadro urbano. Justificativa: A pedido do presidente 
da Associação de moradores, sendo que tal obra irá beneficiar os moradores, 
comerciantes, madeireiros, estudantes e demais usuários da referida via. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimento de n.º 060 ao 063/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada do Riozinho 
de Baixo até o Monjolo, pois a mesma encontra-se em péssimas condições; 
ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 42/2018, o qual 
solicita cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do Sr. Luiz Bueno 
e Noeli Bueno na comunidade do Potinga; ao Executivo Municipal, solicitando 
informações se há previsão da conclusão da troca da fiação elétrica no mega 
poste existente no trevo principal da cidade, pois a escuridão no local está 
causando insegurança a todos que por ali trafegam; ao Executivo Municipal, 
solicitando conserto do bueiro na estrada que dá acesso à propriedade do Sr. 
Pedro Pszedimirski na comunidade do Saltinho.  Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
fez a chamada nominal justificando a ausência das Vereadoras Franciele 
Cararo Cabral e Elizabete do Rocio Piani tendo em vista, a presença dos 
demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo projetos em 
pauta na Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos, passou a palavra ao Vereador Getúlio Gomes Filhos o 
qual cumprimentou a todos comentou sobre as obras municipais que estão 
sendo construídas, a mini arena com campo sintético, os reparos na 
cobertura da academia de saúde, comentou a possibilidade de colocar um 
superposte  próximo a academia de Saúde da Vila Ester. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre algumas ruas que 
estão sendo patroladas e cascalhadas no município, falou sobre alguns locais 
que estão ficando sem manutenção, citando o exemplo perto da casa do 
Senhor José Carlos Correia; comentou sobre o excelente trabalho da 
patrulha rural na Comunidade do Salto; falou sobre o período eleitoral, da 
importância do voto, da escolha dos candidatos, para as decisões do nosso 
país; finalizou parabenizando o time feminino de handebol de Rebouças que 
classificou-se como vice-campeão dos jogos abertos do Paraná. O Vereador 
José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos comentou sobre os 
requerimentos aprovados nessa sessão, solicitando uma atenção especial do 
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pátio de máquinas para realização desses requerimentos; comentou sobre a 
importância do voto, para melhorar o nosso país; argumentando que a 
população precisa analisar para votar em candidatos que investem em nosso 
município. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a 
todos comentou sobre a responsabilidade dos Vereadores em indicar os 
candidatos à população; solicitou consciência da população em relação ao 
voto. O Presidente ressaltou o horário da programação da Rádio Alvorada 
FM, argumentando que o horário da reprise desta Sessão no Programa da 
Câmara será às 11h30min nas quintas-feiras; comentou que conversou com 
o chefe do pátio de máquinas e o mesmo elogiou o trabalho da patrulha rural 
realizado no município e afirmou que vai dar tempo de fazer os serviços e 
reparos em todas as comunidades do município; comentou sobre a primeira 
festa do agricultor familiar em Rebouças, explanando sobre as programações 
desta festividade; solicitou ao Secretario de Obras para terminar as obras no 
Campo Atlético municipal para a realização do Campeonato da Liga Iratiense 
para que o município de Rebouças não seja prejudicado. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão marcando a 
próxima reunião ordinária para dia 04/09/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  28 de agosto de 2018. 

 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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